Il presente disegno e' di proprieta’ della RITMO. La stessa

si riserva di tutelare i propri diritti, punendo a norma di
legge ognl comunicazione o riproduzione non autorizzata

A
- 94950630 POLIFUSORE BASE R63 TE
n* Cod. Descrizione
1 56551120 CAVO HO7RN-F 3x1,5 L=3000/SCHUKO —
2 40121142 VITE TCEI 8.8 M4x60 UNI5931-Zn
3 41221041 ROSETTA ELAST.Fe B4 UNI1751-Zn
4 42105531 VITE TCB FeAB3,5x13 UNI6954—Zn
5 78120010B STRINGICAVO TP/POL.NERO(24/58)
6 42105541 VITE TCB FeAB3,5x16 UNI6954—Zn
7 42105281 VITE TCB FeAB2,9x13 UNI6954—Zn B
8 53070210 TERMOREG.ELETTR.”IPREL 4”POLIF
9 40780732 VITE TCB 4.8 M3x6 UNI7687—-Zn
10 56901000 LINGUETTA DI TERRA ACCIAIO ZN
11 32310000 GOMMINO x POTENZ.D15 d5x5
12 72260010 DISSIPATORE 42x51,5x15 (24/60) .
13 74150030B ISOLANTE SEPARAT.NERO (24/59)
14 73970060B IMPUGN.TP DX-TE NERA (24/63)
15 73970050B IMPUGN.TP SX-TE NERA (24/62)
16 53050000 SONDA PT100 d6x60 CAVO L200mm
17 74154960A ISOLANTE DISTANZ.VERDE (8/73)
18 40121702 VITE TCEI 8.8 M6x30 UNI5931-Zn C
19 41221061 ROSETTA ELAST.Fe B6 UNI1751-Zn
20 77684954A SCATOLA ATTACCO POLIFUS.(8/103)
21 40120972 VITE TCEI 8.8 M4x8 UNI5931—-Zn
22 41253041 ROSETTA ELAST.Fe A4 UNI8842—-Zn
23 40331573 VITE STElI 12.9 M6x6 UNI5923-Br
24 76544960 POLIFUSORE R63 800W 230V(8/35) N

*Versione 110V (94950672)
1a 56710250 SPINA MOBILE 16A 2P+T 110V IP67 D
1b 56620020 CAVO NEOPR.HO7RN-F 3x1,5 NERO
1c 56500010 PASSACORDONE LZ 147G NERO

24 76544970 POLIFUSORE R63 800W 110V

1c
E
\1Io Approvato Deta swn/moal 05/ Deta
053/016 12/05/03
R 06/07/04
Disegnato da Data Rev. n° Rich.n® Sostituko da Data Dis. n° F
APOLINARI A. | 27/05/02 | (2 - >R<§\>’<<)>(<xx XXXXXXXX XX/XX/XX | 053/016
POLIFUSORE BASE R63 TE Tokfownt o
RitmoP 000 |94950630
UFFI0I0 PROGETTI
1 2 | ] 3 4 5 | 6 7 | 8 Mod.XXXX




